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SELECCION _ 60 PREGUNTAS

-Considere la siguiente informacién para responder las preguntas 1, 2y 3:

Sea la ecuacién de una circunferencia dada por (x + 5)2 + (y + 3)* = 16.

1

2)

_3)

El radio de la circunferencia anterior, corresponde a

A) 3
B)

C) 9
D) 16

Las coordenadas del centro de dicha circunferencia, corresponden a
A) (5.3)

B) (3,95

C) (-3,-5

D) (-5 -3)

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

. R (0, 0)es un punto exterior de la circunferencia.

. P (-5, ~5)es un punto interior de la circunferencia.

¢,Cudl o cudles de ellas son verdaderas?

- A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola i
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4) Considere la circunferencia dada por x* + (y — 1) = 25, y las siguientes

rectas determinadas por:

. y=-4 . y=4

Con base en la informacién anterior, ¢cudl o cudles son rectas tangentes a
la circunferencia?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Solola |
D) * Solola Il

Considere la circunferencia dada por x* + y* = 8, y las siguientes rectas
determinadas por:

. y=3 . y=x

Con base en la informacion antenor ;cual o cuales son rectas exteriores a
la circunferencia?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola Il

Considere la circunferencia dada por x* + y* = 9, y las siguientes rectas
determinadas por: :

l. y=0 I = - 2x

Con base en la informacion anterior, ¢ cual o cudles son rectas secantes a
la circunferencia?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola li
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7) Sea la ecuacion de una circunferencia dada por x? + (y — 3)° = 18. Si se

8)

traslada la circunferencia, desplazando su centro 2 unidades a la derecha
(paralelo al eje “x” o de las abscisas), entonces se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A) () +(y-5)=18

B) (?+(y-17=18

C) (x+2P°+(y-3Y°=18

D) (x—27+(y—-3)7=18

Considere la sigui_ente-gréfica referida a una circunferencia cuyo centro es
el punto P( 1, — 3) contiene el punto A(0, 0) y la longitud de su radio es

J10:

De acuerdo con la informacion anterior, si se traslada la circunferencia,
desplazando su centro 1 unidad a la izquierda (paralelo al eje de las
abscisas) y 2 unidades hacia arriba (paralelo al eje de las ordenadas),
entonces se obtiene una circunferencia cuya ecuacion corresponde a

A) (0% +(y=17°=10

B) (%+(y+1)7*=10

C) (x—-2)%+(y+5)P%=10

D) (x+2)%+(y+5y°=10
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9)

10)

Considere la informacién de la siguiente figura, la cual corresponde a un
cuadrilatero representado en un sistema de coordenadas rectangulares:

y

F 3

- }

_IO

Con base en la informacion anterior, el area del cuadrilatero ABCD:
corresponde a '

A) 16
B) 20
C) 24
D) 32

Considere un poligono regular, tal que, la medida de un angulo externo es
20°. Si la longitud del lado es 4, entonces el perimetro de ese poligono
corresponde a

A) 36
B) 40
o 72
D) 80
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Considere la siguiente informacién para responder las preguntas 11y 12:

En una urbanizaciéon se vende un lote de 30 metros de ancho y 60
metros de largo (el lote tiene forma rectangular), y el metro cuadrado
de terreno vale €16 000.

11) g,C(Ja'nto vale, en colones, ese lote?
A) 1440000
B) 2880000
C) 28800000

D) 72000 000

12) Si se desea colocar una malla de 2,5 metros de alto alrededor del lote,
entonces, ;cuantos metros cuadrados de malla se necesitan, como minimo,
para cercar ese lote?

A) 225
B) 450
C) 555
D). 720
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13) Considere la informacién de la siguiente grafica: |
y
r 3
6
AB = 2/10
~ A(0,0) C(6,0)

Con base en la informacién anterior, ¢cual es el perimetro del A ABC?

A)  2J10 +12
B) 2410 +14

C) 2J10 + 2J/13 + 6
D) 2/10+2/13 +8

10
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Con base en la siguiente informacion conteste las preguntas 14 y 15:

La siguiente figura muestra el cuadrildtero ACDF, donde la recta £ es el eje de
- simetria de la figura:

L=

'

14) Considere las siguientes proposiciones:

B es homdlogo con E. I

A es homélogo con C.

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna

Solo la |

Solola i

15) Considere las siguientes proposiciones:

BE es homélogo con AF .

Los cuadrilateros ABEF y CBED son congruente entre si.

¢, Cudl o cudles de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)
D)

Ambas
Ninguna
Solola |

Solo la Il
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16) Si se transforma el tridngulo A ABC cuyos vértices son A (2, 3), B(1,6) y
C (5, 4), mediante una homotecia centrada en el origen de coordenadas y
de razén K=2, entonces, ;cudles son las coordenadas del vértice -

homologo con C?

A) (6.4

B) (12,2)

C) (8, 10)
- D) (10, 8)

Con base en la siguiente informacién, conteste las preguntas 17 y 18:

Y
RS Sk e L ; 4
i i i H | 1 ' §
| IR IS SR SO S S— { )
h 2 .;. : 3 R O S

i i i I

17) Al realizarle una reflexién a A ABC a través del eje de las abscisas (eje x),
las coordenadas de uno de los nuevos vértices, corresponden a

A) (4, 2)
B) (2 4)
C) (4.-2)

D) (3,-4)
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- 18) Se realiza la traslacion de A ABC paralelo al eje de las abscisas (gje x), en 3
unidades hacia la izquierda. ¢ Cudles son las coordenadas de uno de los
nuevos vértices?

A) (0~4)
B). =2.1)
C) (-3,-2)
D) (-4,-2)

Con base en la informacién que se indica en la figura siguiente, referida a un
cono circular recto, conteste las preguntas 19 y 20:

0» >

e
e
—E -

WoOm

G, K, E: Puntos del cono
D: centro de la base del cono

19) ¢Cudl segmento representa la altura del cono que contiene los puntos A y

C?
A) DE
B) BC
C) AC
D) BD

20) Si un plano paralelo a la base del cono contiene los puntos E, G y K,
entonces, la seccién plana producto de la interseccién, entre ese plano y el
cono, se denomina

A) . elipse.
B) parébola.
C) hipérbola.

D) circunferencia.
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21) La siguiente figura ilustra una seccién plana, producto de la interseccion de
un cilindro circular recto con el plano gue contiene los puntos Py R:

. P, Q
PQ=5yQM=6
P y R son centros de las bases del
cilindro.

¢ Cual es el perimetro de la seccion plana ilustrada?

A) 22
B) 30
C) 32
D) 34

14
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Con base en la siguiente informacion, conteste las preguntas 22 y 23:

La siguiente figura ilustra una seccion plana producto de la interseccién del plano
. con la superficie de una esfera. Ademas, considere que OB =5y AB = 8.

A-C-B
O: centro de la esfera
A, B, C: contenidos en A
C: centro de la seccién plana

22) ¢Cual es la longitud de la seccion piana’?

A) 6m

| B) 8n
C) 10=x
D) 16=n

23) ¢Cual es la distancia del centro de la esfera al centro de la seccién plana

dada?
A 3
B) 4
C) &
D) 6

15
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Considere la informacion de las siguientes funciones para responder las preguntas
24,25, 26y 27:

mA—->EconA=[3,6]y E=[1,7]
p:B—-C,conB=[1,+0[ y C=[2, 4+ [

24) Si se define una nueva funcién con dominio A N B, entonces, ese dominic
corresponde a

25)

26)

A)
B)
C)

D)

[3,6]
[1.6]

[1.7]

[2,7]

Si se define una nueva funcién, de tal forma que su ambito corresponda a
E U C, entonces, ese ambito es

A)
B)
©)
D)

[1,7]
[2,7]
[1, +eo]
[2, +o]

Si se construye una nueva funcién con.dominio A UB, entonces, ese
dominio corresponde a

A)
B)
C)
D)

[3,6]
[1,6]
[1, 4]
[2, +oo
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27)

28)

Si se define una nueva funcién, de tal forma que su ambito corresponda al
complemento de E N C, entonces, ese ambito corresponde a

A) 11, +o]
B) 17 #x]

0. 1= U117
D) ]-—QD‘Z[U]T’,'HI}[

Considere la siguiente grafica referida a la funcién f:
" _

r 3

6

N o ————

De acuerdo con la informacién anterior, un intervalo del dominio de f, donde f
posee inversa, corresponde a

A [0,2]
B) [0, 4]
G [2.4]

D) [5 7]
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Considere la siguiente informacion para responder las preguntas 29 y 30:

Sea f una funcién que posee inversa, tal que, f: [1, + o [> P; con

f(x)=—vx—-1+1.

'29) ¢Cual es el dominio de la inversa de f?

A) [0, +o]

B) [1.+wof
C) ]-«,0]
D) ]-o,1]

30) ¢Cual es el ambito de la inversa de f?

A) [0 +=]
B) .[1,+°0[ .
C) 1-=»0]
D) ]-e 1]

18
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31) Sean las funciones f(x) = x* + 1, con dbminio {0, 1,2} y g(x) = x + 1, con

32)

dominio {1, 2, 5}.

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I. Es factible definir la composicién (g o f)(x)
Il. Es factible definir la composicién (f o g)(x)

¢, Cual o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Solola |
D) Solo la I.!

Considere las siguiente gréaficas de relaciones:

| )
y Il. y
F 3
\I :
4
A - R
: L o J .
~2 4 -2 3

¢,Cual o cuales de las anteriores graficas corresponden a la grafica de una
funcion?

A) Ambas
~B) Ninguna
C) Solola |

D) Solola ll
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Considere la siguiente funcion expohencial f dada por f(x) = 5%, para responder
las preguntas 33 y 34:

33) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f:

. f(1200) > f(1500) Il. Si x<0,entonces 0<f(x)<1

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola i

34) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién f:

I. La grafica de f interseca el eje “x”. Il. (2, 25) pertenece al grafico de f.

¢,Cual o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |

D) Solola ll

&
G
T

20
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35) Considere las mgu:entes proposiciones referidas a la func;lén exponencial f

con f:IR—IR", dada por f(x) = 3*:

I. Lainversa de f esta dada por f~(x) = log,(x).

il. La grafica de f interseca el eje de las ordenadas (eje y) en (0,1).

;. Cuél o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola I

Considere la siguiente gréfica de una ‘funcion f con criterio
f(x) =ax’+bx+c, y a=0:

y

r 3

! X‘;X.

Considere las siguientes proposiciones sobre la parabola anterior:

. a<0 . ¢>0

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola i

21
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37) Si(3, 4) es un punto contenido en la recta y = mx — 23, entonces, el valor de
‘m” corresponde a

A) 3
B) 4
C) 7
D) 9

38) Considere las siguientes proposiciones, referidas a la funcién f, dada por
f(x) =log, x, donde (186, 4) es un elemento del grafico de f:

. 0<a<1 . f(64)=6

¢ Cudl o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola Il

Con base en la siguiente informacién, conteste las preguntas 39 y 40:

En una fabrica, el costo de producir un par de zapatos es £8000 y
cada par se vende en €20 000.

39) ¢Cuanto es el ingreso por la venta de 200 pares de zapatos?

A) 1600 000
B) 2400000
C) 4000000
D) 8000000

22
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40) Una funcion que modela el costo total “c(x)”, en colones, relacionados con

los “x” pares de zapatos producidos, corresponde a

A) c(x) = 8000x

B) c¢(x) =12 000x

C) - ¢(x) = 20 000x

D) c(x) =28 000x
41) En un estudio se determina que la poblacién de cierto tipo de bacteria esta

modelada por p(x) = 3%, donde “p” es la cantidad de bacterias en millones a

los “x” dias de iniciado el estudio. '

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

I. El estudio inicié con 3 millones de bacterias.
. Exactamente, dos dias después de iniciado el estudio, hay 6
millones de esas bacterias.

¢ Cudl o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

C) Solola |

D) Solola ll
42) Considere la siguiente informacion:

Alfredo pagd €48 900 por un pantalén y 3 corbatas. Una semana después
pagé por 2 pantalones y una corbata ¢ 86 300. Ademas considere que:

e Las corbatas tienen todas el mismo precio.

e |_os pantalones tienen todos el mismo precio.

e Los precios no variaron de esa semana a la otra.

Con base en la informacién anterior, ;cuanto pagé Alfredo, en colones, por
un pantalén? -

A) 24450
B) 27040
C) 37400
‘D) 42000

23
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43)

44)

Un fisiélogo'establece que la funcién dada por r(t) = - t? + 12t — 20, modela la
cantidad de impulsos “r’ emitidos por una persona a los “t* segundos
desde que es estimulado cierto nervio (2 <t < 10).

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

l.  Alos 4 segundos después de haberse estimulado ese nervio, se
registraron 18 impulsos.

Il. La cantidad maxima de impulsos experimentados por una
persona se registra a los 6 segundos de haberse estimulado ese
nervio.

¢Cuél o cudles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola ll

El fabricante de un articulo ha determinado que la utilidad “u” en délares en
2

~funcién del precio de venta “x” esté dado por u(x) = -_;—+190x. ¢Cudl es la

maxima utilidad, en délares, que puede obtener el fabricante?

A) 95
B) 190

C) 18050
D) 36100
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Con base en el siguiente contexto, conteste las preguntas 45y 46.

45)

46)

Al analizar las estaturas de un grupo de jévenes aspirantes a integrar un
equipo de futbol, se obtiene que la mediana de las estaturas es 178 cmy la
altura que mas se repite es 188 cm.

La moda de las estaturas corresponde a

A)
B)
C)
D)

178 cm.
183 cm.
un valor menor a 178 cm.

un valor mayor a 185 cm.

Considere las siguientes proposiciones:

La estatura minima de los aspirantes es superiora 178 cm.

50% de los aspirantes a integrar ese equipo de fatbol miden
mas de 188 cm.

¢, Cuadl o cudles de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solola |

Solola Il

25
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Con base en el siguiente contexto, conteste las preguntas 47 y 48:

Un curso de inglés incluye cuatro componentes y para su aprobacién se
debe obtener un promedio minimo de 70 (escala del 1 al 100). A
continuacion, se muestran las notas de tres estudiantes y los valores
porcentuales de cada componente:

¥ +| Notas de | Notas de Notas de
Com ponente Vglor (%) s ki Luis
Habla 40 50 100 100
Lectura 30 50 100 50
Escucha 20 100 50 50
Escritura 10 100 50 100
Total 100

47) Considere las siguientes proposiciones:

I. Luis aprob6 el curso.

Il. Luis obtuvo una nota final superior a 65 e inferior a 73.

¢ Cudl o cuéles de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola ll

48) Considere las siguientes proposiciones:

l. Ana aprobd el curso.

Il. Juan aprobé el curso.

¢, Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola Il

26
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Considere el siguiente contexto para responder las preguntas 49 y 50:

La tabla dada a continuacién corresponde a los datos sobre edades, en .
afos cumplidos, de un grupo de personas:

e Cuartiles M
_|mmo Qo Q2 (Me) Qs aximo
16 20 26 36 42

49) El recorrido intercuartilico de las edades, corresponde a

A) 16
B) 20
C) 22
D) 26

50) Considere las siguientes proposiciones referidas al contexto anterior:

l. El 25% de las edades van desde 16 hasta 20 o menos afios.

Il. El 50% de las edades van desde los 26 o mas hasta los 42 afos.

¢, Cuadl o cuales de ellas son verdaderas? -

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola Il

27
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51) Considere la siguiente informacién, referida a la distribucién de las edades
cumplidas en afios de dos grupos de personas:

Edades de dos grupos de personas

min Q Me Qs max
1 | | | |

— T | e I

16 17 19 21 25

Grupo| A)

Grupo

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

. En el grupo B ninguna persona tiene mas de 23 afios.

Il. En el grupo A al menos hay dos personas con una diferencia de
9 afios en sus edades.

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A} Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
‘D) Solola |l

28
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Considere el siguiente contexio, para responder las preguntas 52 y 53:

La tabla dada a continuacién contiene informacidn sobre las calificaciones
en dos asignaturas de los estudiantes de un grupo de sétimo afio de un
colegio y, de las notas obtenidas por Ana y Luis.

. Media Desviacion Notas de Notas de
Asignatura aritmética estandar Ana Luis

Inglés 74 12 70 62
Matematicas 60 6 62 70

52) La diferencia entre los coeficientes de variacion de Matematicas e Inglés,
corresponde a

A)  3,83%
B) 4,50%
C) 6,22%
D) 6,54%

53) Con base en la informacién del contexto anterior, considere las siguientes
proposiciones:

I.  En Matematicas la posicién relativa de Ana es 2.

ll. Considerando las notas de Luis en las dos asignaturas, él
obtuvo mejor posicion relativa en Inglés.

¢ Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola II

29
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Con base en la siguiente informacién responda las preguntas 54, 55 y 56:

El siguiente diagrama ilustra los gustos y preferencias de 78 personas por la
practica del futbol, atletismo y baloncesto:

Futbol Atletismo

Baloncesto

54) Si del total de personas, se elige una al azar, entonces, la probabilidad de
que esta practique futbol y baloncesto, es

A) 10
78
B) 14
78
C) g
78
y o=
_ 78

55) Si del total de personas, se elige una al azaf,. entonces, la probabilidad de
que esta practique al menos dos de esos deportes, es

A) £
78
B) e
78
C) 22
78
D) o8
78

30
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56) Si del total de personas, se elige una al azar, entonces, la probabilidad de

57)

que esta practique solo atletismo o solo futbol, es

.t
78
B o2
78
o 2
78
by oo
78

Considere un dado de 6 caras, de modo que, cada una de ellas tiene
impreso un numero del uno al seis (no se repite ninglin nimero) y donde
todas las caras tienen la misma probabilidad de obtenerse.

Con base en la informacién anterior, considere las siguientes proposiciones:

. Al lanzar una vez ese dado, la probabilidad de obtener un nimero
diferente de cinco, es igual que la probabilidad del complemento
del evento “obtener el nimero cinco”.

Il. Al lanzar una vez ese dado, la probabilidad de obtener un nimero
par menor que seis, es igual a la probabilidad de obtener el
numero cuatro.

¢, Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna
C) Solola |
D) Solola ll
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Con base en el siguiente contexto, responda las preguntas 58, 59 y 60:

58)

59)

El deporte favorito de 20 hombres y 16 mujeres son los siguientes:
16 hombres prefieren el fatbol y los demas el béisbol. Por su parte,
12 mujeres prefieren el fitbol y el resto de ellas el béisbol.

Si se elige del grupo, una persona al azar, entonces, la probabilidad de que
una sea un hombre (sin importar el deporte que prefiere) o una mujer que
tenga como deporte favorito el béisbol, es

n L
36
B o
36
oy A2
36
D) 2
36

Si se elige del grupo, una persona al azar, entonces, la probabilidad de que
sea una persona con preferencia por el futboi, es

12

A i
) 36
5 10
36

C) -
36

D) 28

36
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60) Con base en el contexto dado, considere las siguientes proposiciones
referidas a elegir una persona al azar:

I. La probabilidad del evento “elegir una mujer con preferencia por
el fatbol” es cero.

Il. La probabilidad del evento “eiegir un hombre o una mujer que
prefiera el ftbol o el béishol” es uno.

¢, Cual o cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna

C) Solola |
D) Solola i
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